
「市民と語る会」アンケート　集計結果 集計期間 ～

■地区別・男女別　人数集計 (ｎ=26)
男性 女性 未回答 計

1 有明地区 6 0 0 6
2 松山地区 5 2 0 7
3 志布志地区 11 2 0 13

22 4 0 26

■ 地区別・年代別　人数集計 (ｎ=26)
50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 計

1 有明地区 0 5 1 0 6
2 松山地区 1 3 2 1 7
3 志布志地区 0 6 7 0 13

1 14 10 1 26

★何で議会報告会の開催を知ったか(複数回答あり)
チラ
シ

行政告
知放送

ホーム
ページ 知人

SBS元気
告知板 その他

1 有明地区 3 3 0 1 0 0
2 松山地区 5 1 0 1 0 0
3 志布志地区 9 5 0 6 1 0

17 9 0 8 1 0
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★議会報告会の内容について (ｎ=26)
分かり
やすい

どちらとも
いえない

わかり
にくい

その他 未回答 計

1 有明地区 1 4 0 0 1 6
2 松山地区 6 1 0 0 0 7
3 志布志地区 9 3 0 0 1 13

16 8 0 0 2 26

★ 議会報告会の時間について (ｎ=26)

地区 長い
ちょうど
良い 短い その他 未回答 計

1 有明地区 0 4 2 0 0 6
2 松山地区 1 6 0 0 0 7
3 志布志地区 0 7 5 0 1 13
計 1 17 7 0 1 26

★議会報告会の資料について (ｎ=26)

多い
ちょうど
良い

少ない その他 未回答 計

1 有明地区 0 5 0 0 1 6
2 松山地区 0 7 0 0 0 7
3 志布志地区 0 10 1 1 1 13

0 22 1 1 2 26

★ 議会報告会の評価について (ｎ=26)

地区
評価
する

どちらとも
いえない

評価し
ない

その他 未回答 計

1 有明地区 5 1 0 0 0 6
2 松山地区 7 0 0 0 0 7
3 志布志地区 12 1 0 0 0 13
計 24 2 0 0 0 26
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「市民と語る会」アンケート　自由意見 集計期間 H28.5.16 ～ H28.5.19

★議会報告会の内容について
松山地区

★議会報告会の時間について
松山地区

日曜日とかでもやって欲しい。

★議会報告会の資料について
松山地区

★議会報告会の評価について
松山地区

計画・内容は良いが、せっかく開
かれるのに参加者が少ないのが
残念。

私もいろんな会に出席しておりま
すが、今日はとても良い勉強にな
りました。人数の少ないのにびっ
くりしました。今から市民と語る会
のPRをしたいと思います。

とても為になりました。今後も（こ
の会のことを）市民の方にPRして
いきたいと思います。

まだまだ回数を増やして欲しい。 今後も続けて欲しいです。
根本的な意見が交わせると良い。

志布志地区

志布志地区

志布志地区

志布志地区

市民の皆さんも、もっと関心を持っ
てもらいたい。今後もこんな会を
持ってもらいたい。

資料も見やすく、説明もパワーポイ
ントを使うなど良かった。

質問者も質問内容をまとめて話す
べき。

私も自分の考えを言いたかった。
色々な質問が出ました。

熱い議論なら時間は関係ないと思
いますが。

見やすく良かった。

資料の意味が分からない。議会と
は資料を作るところなのか。

難聴なので聞き取れなかった。

有明地区
予算の細部は良く分からないのが
実態だが、質疑を通じて少しは理
解できた。

有明地区

有明地区

有明地区
年間に２～３回は開いて欲しい。
ぜひ校区単位でできれば良い。

今後も続けてもらいたい。

もっと(市民との)交流の機会・頻度
をもって欲しい。

もっと長くして欲しい。意見者の方
が多いため。

画一的な内容である。

多くの質問に対して、専門部会から
の回答が良かったと思う。

市政と市民をつなぐために、今後も
続けて欲しい。

議員さん達と接する機会が年１回
では…。できるなら年にもう１回増
やして欲しい。



「市民と語る会」アンケート　自由意見 集計期間 H28.5.16 ～ H28.5.19

★その他
松山地区

今後も続けて欲しい。市民が多く
集まるように努力して欲しい。PR
不足ではないでしょうか。

各種会合への市民の出席が少な
いので、教育委員会を中心に、
市民が勉強するため集めるには
どうすればよいか、市民教育の方
策を考えられないか。

多数の質問があり、活発な語る会
になりました。

各自治会の総会などでも語る会
を実施して欲しい。

名称について「市議と語る会」の
ほうが良いのかなと思います。

市民の参加促進も考えて欲しい。

予算が十数％前年度より増加して
いるが、多くは「ふるさと納税」の財
源だと思われる中で、これを全部毎
年使い切る予算でいいのか。

志布志地区
私の言いたいことは、通学路に覆
いかぶさっている木を切ることはで
きないのか。山主がどこにいるか分
からないでは、木は年々大きくなり
ます。

観光に力を入れてもらいたい。

毎年実行してください。

若者の姿がなかったのが残念。若
者に政治や教育、郷土愛等につい
て関心を持ってもらいたい。日本人
としての魂を取り戻すべく取り組ん
でもらいたい。市民はサービスを求
め、政治家はサービスをばら撒い
て票を得る。このままだと日本は終
わる。

色々な意見が出ておりましたが、そ
れについての回答も良かったと思
います。市への要望も議会を通じ
て行ってください。議員定数も減ら
せば良いというものではないと思い
ます。地域課題の把握が必要で
す。

司会進行がとても良かった（平野議
員）。ありがとうございました。

有明地区

活発な意見が出て良かった。


